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Student Name (छात्रा का नाम )

40 responses

Session (शिक्षा सत्र)  (Example - 2015-16)

40 responses

2022-23 Student's feedback Form About
Teacher's
40 responses

Copy

Alima netam
Bhuneshwari…

Diksha Markam
Indu nishad

Kajal sahu
Neelam Usendi

PURNIMA
Priya patel

Saloni samrath
Taruna watti

Vallavi Dhruw
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Mobile Number

40 responses

आप किस संकाय  का अनुसरण कर रहे है |
40 responses

वर्तमान में कौन से कक्षा में है |
40 responses
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B.A.
B.Sc.
M.A. (Hindi)
M.A. (English)
M.A. (Sociology)
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1st YEAR
2nd YEAR
3rd YAER
MA PREVIOUS
MA FINAL
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01. Punctuality in conducting lectures and practicals / व्याख्यान और
प्रायोगिक समय पर होती है?
40 responses

02. Regularity in conducting lectures and practicals / व्याख्यान और
प्रायोगिक करने में नियमितता?
40 responses

03. Timely completion of Syllabus / सिलेबस का समय पर पूरा होना?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

52.5%

47.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

70%

30%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

15%

77.5%
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04. Ability to teach beyond the syllabus / पाठ्यक्रम से पढ़ाने की क्षमता?
40 responses

05. Ability to include latest developments in the subject taught / पढ़ाए गए
विषय में नवीनतम घटनाओं को शामिल करने की क्षमता?
40 responses

06. Command over the subject taught / सिखाया विषय पर कमान?

40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

72.5%

27.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

70%

25%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

10%

7.5%
80%
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07. Communication skills / संचार कौशल?

40 responses

08. Self Confidence of teacher during teaching / पढ़ाते समय प्राध्यापक का
आत्मविश्वास?

40 responses

09. Class Control and eye contact with the students / कक्षा नियंत्रण और
छात्रों के  साथ आँख से संपर्क  करें?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

70%

27.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

40%

60%
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NOT SURE
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57.5%

40%
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10. Neatness use of Teaching Aids / शिक्षण सहायक सामग्री का साफ-सुथरा
उपयोग?

40 responses

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / शिक्षण के  आईसीटी
आधारित तरीकों के  उपयोग में आसानी?
40 responses

12. Use of participatory method of teaching / शिक्षण की भागीदारी विधि का
उपयोग?

40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

55%

45%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

10%

20%

67.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

22.5%

77.5%
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13. Use of innovative methods of teaching / शिक्षण के  नवीन तरीकों का
उपयोग?

40 responses

14. Ability to clarify doubts / संदेह को स्पष्ट करने की क्षमता?
40 responses

15. The teacher comes well prepared for the class about subject  / शिक्षक
कक्षा में पढ़ाने के  लिए अच्छी तरह से तैयार आता है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

72.5%

27.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

50%

50%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

40%

60%
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16. The teacher uses student centric method of teaching / शिक्षक शिक्षण
के  छात्र कें द्रित पद्धति का उपयोग करता है?
40 responses

17. Attendance record of the students is maintained by the teacher /
छात्रों का उपस्थिति रिकॉर्ड  शिक्षक द्वारा बनाए रखा जाता है?
40 responses

18. The teacher has an excellent approach towards teaching / शिक्षक का
शिक्षण के  प्रति एक उत्कृ ष्ट दृष्टिकोण है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

22.5%

72.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

45%

55%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

55%

45%
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19. The teacher illustrates concepts through examples and practical
application / शिक्षक उदाहरणों और व्यावहारिक अनुप्रयोग के  माध्यम से अवधारणाओं
को दिखाता है?
40 responses

20. The teacher informs the students about the learning objectives and
course outcomes / शिक्षक छात्रों को सीखने के  उद्देश्यों और पाठ्यक्रम परिणामों के
बारे  में सूचित करता है?
40 responses

21. The teacher encourages participation and discussion in the class /
शिक्षक कक्षा में भागीदारी और चर्चा को प्रोत्साहित करता है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

55%

40%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

47.5%

52.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

62.5%

37.5%
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22. The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and
unbiased / शिक्षक द्वारा अपनाई गई आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया निष्पक्ष है?
40 responses

23. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of
the students / शिक्षक छात्रों के  प्रदर्शन पर नियमित और समय पर प्रतिक्रिया देता है?
40 responses

24. The teacher’s attitude towards the students is friendly & helpful /
छात्रों के  प्रति शिक्षक का रवैया दोस्ताना है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

60%

37.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

65%

35%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

22.5%

75%
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25. The teacher facilitates the students to overcome their weakness /
शिक्षक छात्रों को उनकी कमजोरी दू र करने में मदद करता है?
40 responses

26. The teacher guides the students for overall personality development
of the students / शिक्षक छात्रों के  समग्र व्यक्तित्व विकास के  लिए छात्रों का मार्गदर्शन
करता है?
40 responses

27. The teacher helps students irrespective of their background, gender
etc / शिक्षक छात्रों को उनकी पृष्ठभूमि, लिंग आदि के  बावजूद मदद करता है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE7.5%

50%

42.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

42.5%

52.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

62.5%

32.5%
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28. The teacher is available and accessible in the Department after
lecture timings / व्याख्यान के  बाद विभाग में शिक्षक उपलब्ध और सुलभ है?
40 responses

29. The teacher encourages the students to participate in extra-
curricular, co-curricular activities and research projects / शिक्षक छात्रों को
पाठ्येतर, सह-पाठयक्रम गतिविधियों और अनुसंधान परियोजनाओं में भाग लेने के  लिए
प्रोत्साहित करता है?
40 responses

30. The teacher encourages ethical behaviour of the students / शिक्षक
छात्रों के  नैतिक व्यवहार को प्रोत्साहित करता है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

75%

25%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

62.5%

37.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

70%

30%
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31. The teacher checks the laboratory files regularly / शिक्षक नियमित रूप
से प्रयोगशाला  फाइलों की जाँच करता है?
40 responses

32. The teacher is available in the laboratory for the entire duration of
the practical/experiment / शिक्षक प्रायोगिक / प्रयोग की पूरी अवधि के  लिए
प्रयोगशाला में उपलब्ध रहते है?
40 responses

33. The teacher has a methodical approach towards conduct of
experiments / शिक्षक के  पास प्रयोगों के  संचालन के  लिए एक व्यवस्थित दृष्टिकोण है?
40 responses

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

57.5%

42.5%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

22.5%

75%

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

70%

25%
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34. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher
prior to the conduct of the practical/experiment / प्रायोगिक / प्रयोग के
संचालन से पहले शिक्षक द्वारा उचित निर्देश और प्रदर्शन दिए जाते हैं?
40 responses

35. Suggestions if any / यदि कोई हो तो सुझाव दें
40 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NOT SURE
DISAGREE
STRONGLY DISAGREE

55%

42.5%

Copy

Language E…
1.Projector k…

Chemistry m…
Hindi Englis…

M.s.c. cours…
Nil

Pg classes
Post graduat…

Post graduat…
Time manag…

post graduat…
सभी टिप्पणि…
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